
В Кемеровской области перед судом предстанут 5 местных жителей, обвиняемых в ряде преступлений, в том числе в похищении людей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 5 ранее судимых жителей Новокузнецкого района в возрасте от 27 до 36 лет. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 239 УК РФ (создание некоммерческой организации, посягающей на личность и права граждан), п.п. «а, в, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека), ч. 3 ст. 33, п. «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (организация похищения человека). По версии следствия, 27-летний обвиняемый, являясь руководителем реабилитационного центра «Спасение», совместно с 4 бывшими реабилитантами похищал людей и насильно их удерживал в центре. Согласно уставным документам, организация занималась реабилитацией лиц с наркотической и алкогольной зависимостью. В октябре 2013 года в УФСБ поступила оперативная информация, что в центре насильно удерживаются люди. Сотрудники ОМОН УВД по городу Новокузнецку совместно с сотрудниками центра по противодействию экстремизму ГУ МВД России по Кемеровской области провели спецоперацию, в результате которой были освобождены трое потерпевших. По словам их родственников, они действительно обращались к обвиняемому, который, рекламируя центр, говорил, что это оздоровительная организация, там хороший уход и медицинское обслуживание. Однако, как установили следователи, выход реабилитантов за территорию центра был запрещен под страхом физического наказания, лишения пищи, а также лишения возможности осуществлять личную гигиену. Помещения центра были огорожены металлическими заборами, на окнах отсутствовали ручки. Передвигаться по территории лица, находящиеся на реабилитации, могли только под присмотром одного из старших членов организации. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837555>